



## **В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным причинении смерти по неосторожности 18-летней девушке**



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Сергея Кузьмина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 109 УК РФ](#) (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в нарушение Распоряжения Администрации Санкт-Петербурга «О мерах по усилению контроля за состоянием внешнего благоустройства Санкт-Петербурга» Кузьминым самовольно было произведено переоборудование балкона в принадлежащей ему квартире, расположенной в доме 27 корпус 1 по улице Замшина.

11 марта 2011 года с крыши переоборудованного балкона произошло падение наледи, которая своевременно не была очищена Кузьминым. При падении, наледь обрушилась на голову 18-летней Елизаветы Латычевской, проходившей под балконом, в результате чего смерть девушки наступила на месте происшествия.

Приговором суда Кузьмину назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 15 % заработной платы.

26 Марта 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/790692>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---